
	· 59 pct. af overlægerne løser overflødige opgaver
	· 76 pct. løser opgaver, som andre faggrupper kan løse bedre
	· 42 pct. når aldrig eller ofte ikke dagens opgaver
	· 66 pct. peger på administration som årsag til, at de ikke når  

alle opgaver. 61 pct. peger på mangel på personale.  
Kilde: Overlægeforeningens Arbejdsvilkårsundersøgelse 2023 

 
 
 

Overlægeforeningen sætter nu fokus på, at overlægernes tid  
bruges klogere med større fokus på lægelige kerneopgaver. 

Vi opfordrer til, at du og dine kolleger diskuterer, om I på jeres  
arbejdsplads bruger overlægernes tid og kompetencer klogt -  
og hvordan I kan gøre det bedre. 

Har I konkrete ideer til eller erfaringer med at begrænse ikke- 
lægeligt arbejde, så del dem med os på arbejdsmiljo.fas@dadl.dk

Med venlig hilsen  
Overlægeforeningens Arbejdsmiljøudvalg

FJERN IKKE-LÆGELIGT ARBEJDE OG FÅ TID OG ARBEJDSGLÆDE


